



Во Владимирской области руководитель коммерческой фирмы признан виновным в неисполнении обязанностей налогового агента

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ЗАО «Протон» (город Ковров) 48-летнему Евгению Тепанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 1 августа 2012 по 31 августа 2014 года, исчисляя себе и работникам предприятия заработную плату и удерживая в установленном порядке налог на доходы физических лиц, руководитель предприятия систематически нарушал обязанности налогового агента, не обеспечивая перечисление в бюджет средств по НДФЛ.

В результате противоправных действий должностного лица бюджету Российской Федерации причинен ущерб в размере более 3,5 миллионов рублей.

Приговором суда Тепанову назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. От исполнения наказания он освобожден по амнистии.

Учитывая, что осужденный не принял меры к добровольному возмещению налоговой недоимки, необходимый комплект документов будет передан в органы прокуратуры для решения вопроса о восстановлении финансовых интересов государства в порядке гражданского судопроизводства.

Расследование уголовного дела осуществлялось во взаимодействии с региональными управлениями ФНС и МВД России.

29 декабря 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003870>